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生産緑地（特定生産緑地）に関するアンケートの集計について 

（令和元年１０月調査） 

〇目的 

東大和市が平成４年度から平成６年度に都市計画決定した生産緑地の所有者に、所有

する生産緑地について、特定生産緑地に指定する予定を調査することを主目的にアンケ

ート調査を実施した。 

 

〇調査方法 

対象者 平成４年度から平成６年度に都市計画決定した 

生産緑地の所有者（土地の共有者を含む） 

実施時期 令和元年１０月～１１月 

配布・回収状況 配布数 １５２通 

回収数 １４５通 

回収率 ９５％ 

 

 

Ｑ１ あなたのお名前とご住所、お電話番号を教えてください。 

 

個人情報であるため、非公表とする。 
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Ｑ２ 特定生産緑地制度の説明会にご出席いただきましたか。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 回答（人） 割合 

出席した 105 72％ 

出席していない 40 28％ 

合計 145 100％ 

72%

28%

（％）

出席した
出席していない
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Ｑ３ Ｑ２で特定生産緑地制度の説明会に「出席した」と回答した方にお伺いします。

特定生産緑地制度についてご理解いただけましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 回答（人） 割合 

理解できた 43 41％ 

ある程度理解できた 61 58％ 

理解できない 1 1％ 

合計 105 100％ 

41%

58%

1%
（％）

理解できた
ある程度理解できた
理解できない
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Ｑ４ Ｑ２で特定生産緑地制度の説明会に「出席していない」と回答した方にお伺いし

ます。特定生産緑地制度の内容を知っていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 回答（人） 割合 

知っている 6 15％ 

ある程度知っている 28 70％ 

知らない 5 13％ 

未回答 1 2％ 

合計 40 100％ 

15%

70%

13%

2% （％）

知っている
ある程度知っている
知らない
未回答
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Q５ 生産緑地制度、特定生産緑地制度について、不明なこと、確認したいこと等があ

る方に個別で説明をさせていただきます。個別の説明を希望しますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 回答（人） 割合 

希望する 31 21％ 

希望しない 108 75％ 

未回答 6 4％ 

合計 145 100％ 

21%

75%

4%

（％）

希望する
希望しない
未回答
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Ｑ６ あなたが東大和市内に所有する生産緑地について、特定生産緑地に指定する予定

はありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ７ Ｑ６で特定生産緑地に「指定しない予定」と回答した方にお伺いします。その生

産緑地は相続税の納税猶予を受けていますか。 

 

 回答（人） 割合 

受けている 0 0％ 

受けていない 9 100％ 

わからない 0 0％ 

合計 9 100％ 

 回答（人） 割合 

全ての農地を指定する予定 93 64％ 

指定の考えはあるが、どの農地を指定するか検討中 18 13％ 

指定するかしないか検討中またはわからない 23 16％ 

指定しない予定 9 6％ 

未回答 2 1％ 

合計 145 100％ 

64%13%

16%
6%

1%
（％）

全ての農地を指定する予定
指定の考えはあるが、どの農地を指定するか検討中
指定するかしないか検討中またはわからない
指定しない予定
未回答
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Ｑ８ Ｑ６で特定生産緑地に「指定しない予定」と回答した方にお伺いします。「指定し

ない予定」の理由を教えてください。（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※複数回答が可能であるため、Ｑ６で「指定しない予定」と回答した回答数と一致しな

い。 

  

 回答数 割合 

土地利用が決まっているため 1 23％ 

後継者がいないため 3 46％ 

自身で営農を継続することが難しいため 6 23％ 

その他 3 8％ 

合計 13※ 100％ 

8%

23%

46%

23%

（％）

土地利用が決まっている
後継者がいない
営農が困難である
その他
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Ｑ９ Ｑ８で「後継者がいないため」、「自身で営農を継続することが難しいため」と回

答した方にお伺いします。「都市農地の貸借の円滑化に関する法律」により、他の農

業者に生産緑地を貸しやすくなりました。この制度を知っていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※Ｑ８は複数回答が可能であるため、「後継者がいないため」、「自身で営農を継続するこ

とが難しいため」と回答した回答数と一致しない。 

 回答（人） 割合 

知っている 2 33％ 

知らない 4 67％ 

合計 6 100％ 

33%

67%

（％）

知っている
知らない


